



Instrucțiuni de utilizare

Descrierea produsului

Omnistrip este un strip steril de închidere a plăgii, folosit pentru închiderea plăgilor minore și a inciziilor chirurgicale. Acesta este destinat utilizării atât de către profesioniștii din sănătate, cât și de persoanele laice.

Compoziție

Omnistrip este realizat dintr-un material pe bază de poliamidă neșesută, de culoare discretă, acoperit cu un strat de adeziv poliacrilat.

Scopul utilizării

Stripurile de închidere a plăgilor Omnistrip sunt indicate pentru închiderea primară a plăgilor minore, în vindecarea de primă intenție (tăieturi și lacerății), a inciziilor chirurgicale și pentru fixarea și stabilizarea plăgilor suturate.

Dispozitivul poate fi utilizat pe pielea umană afectată și intactă, atât de către profesioniștii din sănătate, cât și de către utilizatori nespecialiști.

Contraindicații

Omnistrip nu se utilizează pentru închiderea plăgilor în cazul vindecării secundare. De asemenea, nu este indicat în cazul plăgilor infectate, excesiv de murdare sau hemoragice.

Măsuri speciale de precauție

În absența oricăror dovezi privind eventuale efecte nocive ale produsului și având în vedere experiența relativ limitată privind utilizarea acestui produs la categorii sensibile de populație precum sugari, copii, femei însărcinate sau care alăptează, produsul va fi utilizat cu atenție, respectând recomandările unui medic.

Reacții adverse

Pot apărea la pacienții care sunt alergici sau hipersensibili la oricare dintre componentele sale., Mod de aplicare (consultați pictogramele 1 - 4)

Înainte de aplicare, pielea trebuie să fie uscată și curată.

1. Îndepărtați porțiunea din mijloc a hârtiei de protecție de pe stripurile pentru închiderea plăgilor.
2. Țineți marginile stripurilor Omnistrip, folosind hârtiile exterioare de protecție, poziționați stripurile pe plagă în unghiuri drepte față de incizie și fixați-le prin apă sare. Când procedați astfel, asigurați-vă că stripurile de închidere a plăgilor nu sunt supuse întinderii.
3. Îndepărtați pe rând hârtiile exterioare de protecție.
4. Presați din nou stripurile pentru închiderea plăgilor.

La îndepărtarea stripurilor Omnistrip, aveți grijă să trageți fiecare capăt spre centrul plăgii, iar apoi să ridicați cu grijă.

Se recomandă o îndepărtare atentă a stripurilor pentru închiderea plăgilor, în special în cazul pielii îmbătrânite sau vulnerabile.

Instrucțiuni speciale

De asemenea, stripurile pot fi aplicate și unul câte unul. În cazul articulațiilor sau al părților corpului unde marginile inciziei sunt supuse extensiei și tensiunii, este indicată aplicarea încrucișată.

Dispozitivul poate rămâne in situ timp de până la 7 zile, în funcție de evaluarea clinică. Poate fi înlocuit imediat cu un dispozitiv nou, de cel mult 3 ori.

Reutilizarea unui dispozitiv medical de unică folosință este periculoasă.

Repro cesarea dispozitivelor, în scopul reutilizării, poate afecta grav integritatea și performanța acestora.

La cerere, sunt disponibile mai multe informații. Înainte de a deschide ambalajul produsului, verificați-l cu atenție pentru a observa dacă există semne de deteriorare. Nu utilizați produsul dacă observați semne vizibile de deteriorare, precum fisuri, crăpături, găuri mici sau sigilii neuniforme, rupte sau incomplete.

Eliminarea produsului

Pentru a minimiza riscul eventualelor pericole de infecție sau al poluării mediului, componentele de unică folosință ale Omnistrip trebuie să fie supuse procedurilor de eliminare ca deșeuri, în conformitate cu legile, regulamentele și reglementările locale aplicabile și cu standardele de prevenire a infecțiilor. Produsul se va elimina împreună cu deșeurile medicale (de spital) normale.

Raportarea incidentelor

Pentru un pacient/utilizator/terță parte din Uniunea Europeană și din țări cu un regim de reglementare identic (Regulamentul (UE) 2017/745 privind Dispozitivele Medicale); dacă, pe durata utilizării acestui dispozitiv sau ca urmare a utilizării sale are loc un incident grav, vă rugăm să îl raportați producătorului și/sau reprezentantului autorizat al acestuia, precum și autorității dvs.naționale.

Data revizuirii textului: 2024-05-27

RO – S.C. PAUL HARTMANN S.R.L. · 020335 București

SC PAUL HARTMANN SRL

RO - 020335 București

Bd. Dimitrie Pompeiu nr.9-9A,

Iride Business Park, Cladirea 19,

Parter, sector 2

Tel 021/2049497 Fax 021/2049499